

આપડું જૂનાગઢ નશામુક્ત જૂનાગઢ
આગામી તા.૪ નવેમ્બરે ડ્રગ્સ વિરોધી
ઝુંબેશ અંતર્ગત રન ફોર જૂનાગઢ યોજાશે

આ ઝુંબેશમાં ભાગ લેવા માટે ૧૮ હજારથી વધુ લોકોએ નામ નોંધાવ્યા : જલ્લા પોલીસ વડા હર્ષદ મહેતાના માર્ગદર્શન હેઠળ કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા તડામાર તૈયારી



(પ્રતિનિધિ દ્વારા)

જૂનાગઢ તા. ૧ જૂનાગઢ શહેર અને જલ્લામાં નશીલા પદાર્થોની ગેરકાનુની પ્રવૃત્તિ સામે કડક કાર્યવાહી તેમજ નશાની લતમાં ચડી ગયેલા યુવાનોને નશાની આદતમાંથી મુક્ત કરવા તેમજ નશામુક્ત જૂનાગઢ બનાવવા માટે એક અભિયાન હાથ ધરવામાં આવેલ છે. જૂનાગઢ જલ્લા પોલીસ વડા હર્ષદ મહેતાના સીધા માર્ગદર્શન

હેઠળ આગામી તા. ૪ નવેમ્બરના જૂનાગઢ શહેરમાં ડ્રગ્સની વિરૂધ્ધ રન ફોર જૂનાગઢના કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે અને જે અંગેની તડામાર તૈયારી હાથ ધરવામાં આવી છે. આ અંગેની પ્રાથમિક વિગત અનુસાર ડ્રગ્સની વિરૂધ્ધ રન ફોર જૂનાગઢને લઈ પોલીસ વિભાગ દ્વારા લોકગાયકો, આગેવાનો વગેરેના સહકારથી જોરદાર અભિયાન હાથ ધરવામાં આવ્યું છે. રન ફોર જૂનાગઢ માટે ૧૮ હજારથી વધુ લોકોએ ભાગ લેવા માટે રજીસ્ટ્રેશન કરાવી અદ્યત્ન ઉત્સાહ સાથે પ્રતિસાદ આપ્યો છે. જૂનાગઢ જલ્લામાં નશીલા પદાર્થોની બંધી નાબૂદ કરવા, અભિયાન હાથ ધરવામાં આવેલ છે. જૂનાગઢ જલ્લા પોલીસ વડા હર્ષદ મહેતાના સીધા માર્ગદર્શન

હાર્દકોર્ટ ગિરનાર પર્વત ઉપર સફાઈ માટે નિમેલા કમિશનરની કમિટી જૂનાગઢમાં : તપાસનો ધમધમાટ



(પ્રતિનિધિ દ્વારા)

જૂનાગઢ તા. ૧ ગિરનાર ઉપર ગંદકી અંગે કરાયેલ પીઆઈએલ બાદ ગુજરાત હાર્દકોર્ટની કમિશનરની રચના કરાઈ હતી. આ કમિટીના કોર્ટ કમિશને ગિરનારની મુલાકાત લઈને થયેલી કામગીરીની સમીક્ષા કરી હતી. ખાસ કરીને ગિરનાર ઉપર એકઠા થતા પ્લાસ્ટિકના કચરાના નિકાલ માટે સ્થાનિક તંત્ર દ્વારા શું કાર્યવાહી કરાઈ છે તેનું જાત નિરીક્ષણ કરાયું હતું. આ અંગે જિલ્લા કલેક્ટર અનિલ રાણાવસીયાએ જણાવ્યું હતું કે, ગિરનાર ઉપર પ્લાસ્ટિકનો કચરો અને ગંદકી મામલે ગુજરાત હાર્દકોર્ટમાં પીઆઈએલ દાખલ કરાઈ હતી. બાદમાં હાર્દકોર્ટ તરફથી કોર્ટ કમિશનરની રચના કરાઈ હતી. જેમાં કોર્ટ કમિશન તરીકે દેવાંગીબેન સોલંકી જૂનાગઢ આવ્યા હતા અને ગિરનાર ઉપર થતી સફાઈ સહિતની કામગીરીની સમીક્ષા કરી હતી. હાર્દકોર્ટમાં પીઆઈએલ થયા બાદ ગિરનારના અનેક સ્થળો ઉપર કચરા પેટીઓ મુકાઈ છે. ધાર્મિક સ્થળોની સફાઈ માટે એજન્સીઓને કોન્ટ્રાક્ટ અપાયો છે. સાથે કોઈપણ પ્રવાસી જાહેરમાં

કચરો ન ફેંકે તે માટે અપીલ કરાઈ છે. આ અંગે વન વિભાગ દ્વારા પણ અનેક સ્થળોએ બોર્ડ લગાવાયા છે. જેમાં પ્લાસ્ટિકનો ઉપયોગ ન કરવા જણાવવાનું છે. કોર્ટ કમિશન દેવાંગી સોલંકીએ સ્થાનિક તંત્રને સાથે રાખીને અંબાજી મંદિર, ગોરક્ષનાથ શિખર, દત્ત શિખર વગેરેની મુલાકાત લીધી હતી. આ તકે આ તકે જલ્લા કલેક્ટર અનિલ રાણાવસીયા, એસડીએમ ભૂમિબેન કેશવાલા તેમજ મનપાના અધિકારીઓની પણ ઉપસ્થિતિ રહી હતી.

મોબાઈલ... મોબાઈલ...
પ્રી-પેઈડ કાર્ડ, પ્રોસ્ટેપેઈડ કનેક્શન, રીચાર્જ કુપન તેમજ દરેક કંપનીનાં મોબાઈલ, બેટરી, ચાર્જર, કવર વગેરે એસેસરીઝ માટે
શ્રી જ્વારામ ટેલીકોમ
વણગારી ચોક, જૂનાગઢ
મો. ૯૮૨૫૪ ૬૧૧૦૦

હાર્દિક શુભેચ્છા...
અગ્રણી બિલ્ડર કરમણભાઈ ધડુક જૂનાગઢ
મો. ૯૮૨૪૨ ૦૧૬૬૧

તમામ પ્રકારનાં હઠીલા રોગોની આયુર્વેદિક પદ્ધતિથી સારવાર માટે નિષ્ણાંત (કેન્સરનાં દર્દીઓ અલગ સંપર્ક કરે)
ડૉ. ધવલ સંઘવી ઈમ્યુનિટા લ્યો.. સંક્રમણથી બચો
બી.એ.એમ.એસ. (B.V.P.U.), Pune સૌરાષ્ટ્રમાં સૌ પ્રથમ જૂનાગઢ માટે નાટી પરીણાહથી નિદાન તેમજ અપાતી સારવાર એપોઈન્ટમેન્ટ ૨ - જૂનાગઢ, મો. : ૯૩૨૮ ૫૫૫૩૫૩
તમામ પ્રકારનાં રોગોની આયુર્વેદિક પદ્ધતિથી સારવાર કરવાનાં નિષ્ણાંત વર્તમાનમાં કોરોનાથી બચવા અને સંક્રમણને અટકાવવા તેમજ રોગપ્રતિકારક શક્તિ વધારવા માટે ઈમ્યુનિટાનું નિયમિત સેવન કરો અને સ્વસ્થ રહો... દવા એક ફાયદા અનેક દરેક જીવ્યાએ ઉપલબ્ધ
કલીનીક : ગાંઝરડા બાયપાસ ચોકડી, ત્રીજો માળ, ૮ સ્કવેર બિલ્ડીંગ, કે.જે. હોસ્પિટલ પાસે, જૂનાગઢ સમય : સવારે ૧૦ થી ૨ સાંજે : ૫ થી ૭.૩૦ સુધી અગાઉથી એપોઈન્ટમેન્ટ લેવી...
CMYK

ૐ નેચર ક્યોર સેન્ટર ડો. સી.ડી. ઓઝા
તમામ પ્રકારની નૈસર્ગિક ટ્રીટમેન્ટ ઉપલબ્ધ જેવી કે
● શીરોધારા : માઈગ્રેન, માથાનો દુઃખાવો, તણાવ, ચિંતા, ડીપ્રેશન, અપચો, કબજિયાત, કંપન, વાળ ખરવા, ચામડીના રોગો તથા સ્વસ્થ વ્યક્તિ માટે
● નસ્ય : સાઈનસ, નાક બંધ થઈ જવું, એલર્જી, ચિંતા
● નેત્ર તર્પણ : આંખનાં નંબર ઉતારવા, આંખમાં બળતરા થવી, આંખ આવવું, આંખોમાંથી પાણી નીકળવું
● જાનુ બસ્તિ : ગોઠણમાં દુઃખાવા
● કટિબસ્તિ : કમરમાં દુઃખાવો, સાઈટીકા, પગમાં ખાલી ચડવી
● મડ બાથ : ચામડીના રોગો ઉપરાંત સ્ટીમ બાથ, અભ્યંગ, ગ્રીવા બસ્તિ, પોટલી મસાજ જેવા ઉપચારો
ઉપર મુજબની તમામ ટ્રીટમેન્ટ રોગોમાં તથા સ્વસ્થ વ્યક્તિ દ્વારા પણ કરાવી શકાય છે.
દરરોજ સાંજે ૭ થી ૮ નિષ્ણાંત આયુર્વેદ તબીબ દ્વારા મફત નિદાન કરી આપવામાં આવશે
ગીરીરાજ મેઈન રોડ, કિના પ્રોવીડન સ્ટોર સામે, નોબલ સ્કુલ પાસે, જૂનાગઢ. મો. ૯૮૯૮૭ ૨૬૦૦૨
CMYK

સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ દૈનિક ટ્યૂકડી જાહેર ખબર
જેઈલ રોડ, જૂનાગઢ ફોન : ૨૬૨૧૦૦૦, ૨૬૨૨૬૫૦

પાર્સલ સેવા આપવામાં આવશે રાજ ડાયનીંગ હોલ
સંપૂર્ણ ગુજરાતી કાઠીયાવાડી થાળી જૂનાગઢ શહેરના હૃદયસમાકાળવાચકમાં આપના શુભ પ્રસંગે પાર્ટી ઓર્ડર આવકાર્ય છે.
દર રવિવારે ગુજરાતી થાળીમાં સ્પે. પંજાબી શાક તેમજ ઉંધીયુ મળશે.
કાળવા ચોક, જૂનાગઢ.

સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ દૈનિક ટ્યૂકડી વિભાગમાં જાહેરાત આપવા આજે સંપર્ક સાધવો
ધીરુભાઈ જે. સોની
નવો નંબર નોંધી લેશો
મો. ૬૩૫૬૮ ૧૨૮૨૩
વોટસએપ નં. ૬૩૫૬૮ ૧૨૮૨૩
કોઈપણ પ્રકારની જાહેરાત માટે જ સંપર્ક સાધવો
વિનય એન. પ્રજાપતિ મો. ૯૮૨૪૩ ૮૧૫૦૦
મનિષ એન. પ્રજાપતિ મો. ૯૮૨૪૩ ૮૧૫૦૦
પંકજ એન. પ્રજાપતિ મો. ૯૮૨૪૪ ૮૧૫૦૦
“સ્વાદનો એવો જાદુ જાહે, વારંવાર મન લલચાવે”

ન્યુ બોમ્બે ઈલે.
દરેક કંપનીની ડીશ અને રીચાર્જ માટે મળો.
મો. ૯૩૭૫૫ ૫૨૦૫૫
૫૧ વર્ષથી પ્રખ્યાત નામ **વિજય ધી ડીપો**
નવરાત્રી માટે ખાસ.. નવરાત્રી માટે ખાસ.. ગાયનું ધી તાજુ આવી ગયેલ છે. તેમજ ભેંસનું લેબોરેટરી ટેસ્ટ ધી મળશે
વિજય ધી ડીપો
ડભાગલી, નાની શાકમાર્કેટ, જૂનાગઢ મો. ૭૨૦૨૦ ૨૫૧૨૩

રાજ ડાયનીંગ હોલ
કાળવા ચોક, જૂનાગઢ.
દિપક ફાટકડા સેન્ટર
લગ્ન તથા શુભ પ્રસંગે અવનવી વેરાયટીમાં ફાટકડા મેળવવા માટે તેમજ સ્ટેશનરીનો સામાન મળશે
દિપક ફાટકડા સેન્ટર C/O. દિપક સ્ટેશનરી, આગાધ ચોક, જુનાગઢ. ફોન : ૨૬૫૨૬૯૨

સુભાષ પાણીપુરી
એમ.જી. રોડ, યુ.કો. બેન્ક સામે, જૂનાગઢ
સિદ્ધાઈ કોમ્પ્લેક્સ, માંગનાથ રોડ, જૂનાગઢ
એસ.ટી. રોડ, હોટલ યૈભવ પાસે, જૂનાગઢ

માણસો જોઈએ છે
બેકરી શો રૂમમાં કામ કરી શકે તેવા માણસોની જરૂર છે
વંદના બેકરી
તળાવ સ્ટ્રીટ મો. ૮૩૨૦૧ ૫૨૭૫૨
નારાયણ બેકરી
સુખનાથ ચોક જૂનાગઢ મો. ૯૮૨૪૦ ૦૨૩૫૩

જય વાઘેશ્વરી ગાડીયા સેન્ટર
અમારે ત્યાંથી ગરમા ગરમ પ્યોર ચણાનાં લોટનાં ગરમા ગરમ ગાડીયા જલેબી ચીપ્સ સવારે તથા સાંજે મળશે
વણગારી ચોક, ડભાગલીના નાકે, કમ્પ્લેક્ષન હનુમાન મંદિર સામે, જૂનાગઢ

રાજ્ય સરકાર દ્વારા "રાષ્ટ્રીય અણ સલામતી કાયદા-૨૦૧૩" (N.F.S.A.) હેઠળ સમાવિષ્ટ ૭૨ લાખથી વધુ રેશનકાર્ડ ધારક કુટુંબોની ૩.૫૪ કરોડ જનસંખ્યાને "પ્રધાનમંત્રી ગરીબ કલ્યાણ અણ યોજના" અંતર્ગત
અન્ન, નાગરિક પુસ્તક અને ગ્રાહકોની બાબતોનો વિભાગ, ગુજરાત રાજ્ય
રાજ્ય સરકાર દ્વારા "રાષ્ટ્રીય અણ સલામતી કાયદા-૨૦૧૩" (N.F.S.A.) હેઠળ સમાવિષ્ટ ૭૨ લાખથી વધુ રેશનકાર્ડ ધારક કુટુંબોની ૩.૫૪ કરોડ જનસંખ્યાને "પ્રધાનમંત્રી ગરીબ કલ્યાણ અણ યોજના" અંતર્ગત
નવેમ્બર-૨૦૨૩ માસનું વિતરણ તા:૦૧/૧૧/૨૦૨૩ થી તા:૩૦/૧૧/૨૦૨૩ સુધી ચાલુ રહેશે

નવેમ્બર-૨૦૨૩ માસના ઘઉં, ચોખાના વિનામૂલ્ય વિતરણની જાણકારી

ક્રમ	અનાજ	કેટેગરી	મળવાપાત્ર જથ્થો	ભાવ
૧	ઘઉં	અંત્યોદય કુટુંબો (AAY)	કાર્ડ દીઠ ૧૫ કિ.ગ્રા.	વિનામૂલ્યે
૨	ચોખા	અગ્રતા ધરાવતા કુટુંબો (PHH)	વ્યક્તિદીઠ ૨ કિ.ગ્રા.	વિનામૂલ્યે
૩	ચોખા	અંત્યોદય કુટુંબો (AAY)	કાર્ડ દીઠ ૨૦ કિ.ગ્રા.	વિનામૂલ્યે
૪	ચોખા	અગ્રતા ધરાવતા કુટુંબો (PHH)	વ્યક્તિદીઠ ૩ કિ.ગ્રા.	વિનામૂલ્યે

વિશેષ નોંધ : જે તે જિલ્લાની વાજબી ભાવની દુકાન પર ઓક્ટોબર ૨૦૨૩ માસનો બચત રહેલ બાજરી/જુવારના જથ્થોનું વેચાણ પૂર્ણ થયા બાદ બાજરી/જુવારની ગયેલુંમાં ઘઉંનો જથ્થો મેળવી શકાયો.

રાજ્ય સરકારની ચણા, મીઠું તથા ખાંડ રાહત દરના વિતરણ સંબંધિત યોજનાઓની અગત્યની જાણકારી

ક્રમ	આવશ્યક ચીજવસ્તુ	કેટેગરી	મળવાપાત્ર જથ્થો	ભાવ પ્રતિ કિ.ગ્રા. રૂ.
૧	ચણા	N.F.S.A. રેશનકાર્ડ ધારકો (અંત્યોદય કુટુંબો અને અગ્રતા ધરાવતા કુટુંબો)	કાર્ડ દીઠ ૧ કિ.ગ્રા.	૩૦
૨	ડબલ લોઈકાર્ડ સોલ્ડ (મીઠું)	તમામ N.F.S.A. કુટુંબો અને બીપીએલ કુટુંબો	કાર્ડ દીઠ ૧ કિ.ગ્રા.	૧
૩	ખાંડ	અંત્યોદય કુટુંબો	૩ વ્યક્તિ સુધી કાર્ડદીઠ ૧ કિ.ગ્રા. ૩ થી વધુ વ્યક્તિદીઠ ૦.૩૫૦ કિ.ગ્રા.	૧૫
૪	ખાંડ	બીપીએલ કુટુંબો	વ્યક્તિદીઠ ૦.૩૫૦ કિ.ગ્રા.	૨૨

વન નેશન, વન રેશનકાર્ડ યોજના
દેશનાં ભવ્ય રાષ્ટ્રોમાં તેમજ ગુજરાતનાં કોઈપણ ગામ કે શહેરમાંથી N.F.S.A. રેશનકાર્ડ કંપાનું હોય, પરંતુ ઘઉં-રોજખાને લીધે ભવ્ય ગામ કે શહેરમાં વસવાટ કરતાં લાભાર્થી સમસ્ત રાષ્ટ્રમાં કોઈપણ ગામ કે શહેરમાં આવેલ વાજબી ભાવની દુકાનથી પોતાના હાથના અંગૂઠા/આંગળીનો ઉપયોગ કરી પોતાની સોળખ પ્રસ્થાપિત કરીને વિનામૂલ્યે અનાજ (ઘઉં અને ચોખા) મેળવી શકાયો.
"My Ration" મોબાઈલ એપ્લિકેશન
દરેક લાભાર્થીને "My Ration" મોબાઈલ એપ્લિકેશન ડાઉનલોડ કરવા ખાસ વિનંતી છે. આ એપ્લિકેશનથી અમલદાર મળવાપાત્ર જવાની વિગતો, ચિત્રણ ભવ્ય, મેળવેલ જથ્થો, અભ્યાસી વિગતો મેળવી શકાયો.
કોઈપણ લાભાર્થી પોતાને મળવાપાત્ર અનાજના જવાબી વિગતો www.ipds.gujarat.gov.in પોર્ટલ પરથી "તમાને મળવાપાત્ર જથ્થો" પર ક્લિક કરીને, રેશનકાર્ડ નંબર દાખલ કરીને જાણી શકે છે.
લાભાર્થી પુસ્તકને લગતી પોતાની કંપિયક્ટ દેખવાઈએ તો ૧૮૦૦-૨૩૩-૫૫૦૦, ૧૬૬૦, ૧૬૬૪૧ તેમજ "My Ration" મોબાઈલ એપ્લિકેશન દ્વારા જાણવી શકશે.